
CONCEJO MUNICIPAL

LA HIGUERA

SESIÓN ORDINARIA N° Oé.4

22 de Septiembre de 2014

En La Higuera, siendo las 12:22 del día Lunes 22 de Septiembre, el Presidente

del Concejo Municipal don Yerko 6alleguillos Ossandón da comienzo a la sesión

ordinaria N° 064, la que cuenta con la asistencia de los Concejales señores:

Carlos Saavedra Pozo, Jorge Caro Gutiérrez, Karen Carmena Fábrega,

Fernando Contreras Cortes, Eduardo Ambler Villalobos y Rosita iSuzmán

Sasmaya.

Actúa como Secretario Municipal don Mario Pizarra Bruzzone

Tabla a Tratar:

1.- Lectura de correspondencia recibida

2.- Acuerdos

2.1 Subvención Organización comunitaria territorial Junta de Vecinos N° 18 de

Chungungo por $500.000

2.2 Subvención Organización comunitaria territorial funcional Taller del Adulto

Mayor San Daniel El Trapiche por $300.000

3.- Entrega de informaciones Alcalde

Presidente solicita agregar punto 2.3 Autorización cometido al extranjero al

Presidente Salleguillos y concejales para participar de XI Congreso

Iberoamericano de Municipalistas San Juan 2014, en República Argentina del

05 al 08 de Octubre

Se aprueba insertar 2.3 al punto Acuerdos de la tabla por la unanimidad de los

concejales asistentes



En tratamiento Punto N° 1 Lectura de correspondencia recibida

Mario Pizarra da lectura a correspondencia recibida:

• Invitación a participar de XI congreso dirigido a Intendentes, Alcaldes,

Concejales, personal directivo, etc. a realizarse en la ciudad de San Juan

desde el 05 al 08 de Octubre de 2014

• Carta de concejal Ambler solicita informe completo de sumario

administrativo a ex funcionario Marianela Zavala, informe de despido de

Marianela Zavala, informe de pago de tres días a funcionario Annitsa

Inda

• Informe de cometido de don Fernando Contreras de participación en

Capitulo Regional de Concejales realizado en La Serena el día 12 de

Septiembre

• Carta de Nicooll Urrutia Cavada solicita ayuda económica para apoyar

operación de su hija Zaf re Rojas Urrutia

• Asoc. Chilena de Municipalidades invita a participar de Encuentro

Nacional de Concejales "Las Reformas que se Implementarán en Chile" a

realizarse en Viña del Mar 24 al 28 de Noviembre de 2014.

• Public Consulting invita a participar de Seminario de Especialización de

Alto Nivel "modernización de la Gestión Municipal" a realizarse 2 y 3 de

Octubre de 2014
• Memorándum N° 146 de Secplan informa sobre adjudicación de proyecto

"Delimitación de Avenida Principal y Pasajes, Cementerio de La Higuera"

Se da término a punto 1 de la tabla



En tratamiento Punto N° 2 de la tabla Acuerdos

Presidente 6alleguillos pide acuerdo para punto 2.1 Subvención Organización

comunitaria territorial Junta de Vecinos N° 18 de Chungungo por $500.000

En votación:

Concejal Saavedra aprueba

Concejal Caro aprueba

Concejala Carmona aprueba

Concejal Contreras aprueba

Concejal Ambler aprueba

Concejala Guzmán aprueba

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras,

Ambler y Guzmán más el voto a favor del Presidente Galleguillos se aprueba el

punto 2.1 Subvención Organización comunitaria territorial Junta de Vecinos N°

18 de Chungungo por $500.000. Acuerdo 350.

Presidente Galleguillos pide acuerdo para punto 2.2 Subvención Organización

comunitaria funcional Taller del Adulto Mayor San Daniel El Trapiche por

$300.000

En votación:

Concejal Saavedra aprueba

Concejal Caro aprueba

Concejala Carmona aprueba

Concejal Contreras aprueba

Concejal Ambler aprueba

Concejala (Suzmán aprueba

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras,

Ambler y Guzmán más el voto a favor del Presidente Galleguillos se aprueba el

punto 2.2Subvención Organización comunitaria territorial funcional Taller del

Adulto Mayor San Daniel El Trapiche por $300.000. Acuerdo 351.



Presidente Oalleguillos pide acuerdo para punto 2.3 Autorización cometido al

extranjero al Presidente Galleguillos y concejales para participar de XI

Congreso Iberoamericano de Municipalistas San Juan 2014, en República

Argentina del 05 al 08 de Octubre

En votación:

Concejal Saavedra aprueba

Concejal Caro aprueba

Concejala Carmona aprueba

Concejal Contreras aprueba

Concejal Ambler aprueba

Concejala Guzmán aprueba

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Carmona, Contreras,

Ambler y (Suzmán más el voto a favor del Presidente £alleguillos se aprueba el

punto 2.3 Autorización cometido al extranjero al Presidente Galleguillos y

concejales para participar de XI Congreso Iberoamericano de Municipalistas

San Juan 2014, en República Argentina del 05 al 08 de Octubre, Acuerdo 352.

Se da término a punto 2de la tabla

En tratamiento Punto N° 3 de la tabla entrega de informaciones Alcalde

Presidente Salleguillos dice esta es la minuta de la adjudicación del proyecto

"Delimitación de Avenida Principal y Pasajes, Cementerio de La Higuera"

Concejala Carmona es la misma empresa que se adjudicó alguna obra

anteriormente en la comuna

Presidente fialleguillos dice no, esta empresa es nueva, les quiero comentar

sobre las contrataciones en Educación y Salud, en otro tema en el viaje que

hicimos con el concejal Contreras a San Juan a visitar las cámaras hoy llega el

técnico a la zona va a estar trabajando desde el martes al viernes en la zona

para hacer las pruebas técnicas y poder desarrollar este proyecto en la

Reserva Pingüino de Humboldt



Concejala Carmena pregunta en las contrataciones de salud aparecen dos

kinesiólogos pero estaba don Juan (Muríoz) trabajando como Kinesiólogo

Presidente Gaüeguillos dice tenía contrato hasta el 09 de septiembre

Concejala £uzmán dice en finanzas está Sylvia Chepillo esta niña se fue

regreso, se fue, regreso de nuevo

Presidente Galleguiilos dice en dos oportunidades renunció cuando estaba en e!

área municipal, estaba estudiando ese fue el motivo de la renuncia y ahora

necesita trabajar y estudiar, por eso volvió

Concejal Saavedra dice tengo entendido que Roquer González conversé con él y

me dijo que renunció, se recontrató, pregunta

Presidente Galleguillos dice sí está trabajando nuevamente, volvió hace

aproximadamente una semana; por otro lado comunicarles que a través del

fondo de inversión local de la Subsecretaría de gobierno se postuló un

proyecto para mejora de sede del Taller Adulto Mayor de Punta de Choros y se

aprobó por dos millones y medio, anteriormente con estos proyectos se mejoró

la sede de adulto de Caleta Hornos, se mejoró el piso del Club Deportivo

Independiente, se hizo el piso del Centro de Madres de Chungungo, son

proyectos pequeños pero sirven y a través de la Subdere vía PMU que era un

programa especial de invierno se aprobó un proyecto de una cubierta entre la

sala y et comedor que hoy está con una malla rachel y también se va a poder

hacer una estructura metálica, el financiamiento de la remodelación de sede

Club Deportivo Once Estrellas, a la espera que los otros proyectos también

sean financiados, en los PMU emergencia tenemos en carpeta la remodelación

de la sede del Club Deportivo Independiente, la cubierta patio de la escuela de

Caleta Hornos, la sede de la Junta de Vecinos de Los Choros, ahora a fin de

mes debiera quedar regularizada la línea de Los Choros en Villa San José, por

otro lado el sector de La Puntilla le instalan la luz dentro de los próximos días

está lista la postación, los cables, solo falta la regularización eléctrica

administrativa de la SEC, tenemos los dos convenios del FRIL para los

proyectos de la cubierta de la escuela José Santos Ossa del trapiche y el

nuevo pozo municipal para Punta Colorada, eso es cuanto les puedo informar

Concejala Carmena pregunta el jefe DAEM está con licencia



Presidente Galleguillos dice a don Pablo Larrondo le dio una especie de parálisis

facial, esta con licencia y tratamiento neurológico en Santiago, don Aliro Godoy

está subrogando, tuvo control antes del 18

Concejal Saavedra dice respecto al Concurso de Cueca det Magisterio que es el

4 de Octubre

Presidente éalleguillos dice en reunión sostenida con la directiva regional del

Colegio de Profesores como región les corresponde este año hacer un

Encuentro Nacional de Cueca, este año se va a realizar en nuestro región y

dentro de la IV Región se va a realizar en dos comunas de Elqui, Choapa y

Limarí, una de las comunas en la Provincia del Elqui vamos a ser nosotros, el

sábado 04 de Octubre a las 11:00 de la mañana se realizaría la muestra

nacional de Cueca del Magisterio acá en La Higuera, esta actividad se llevará a

efecto en la escuela Pedro Pablo Muñoz, eso significa que se va realizar la

muestra y posteriormente habría un almuerzo de camaradería con los invitados,

concejales y participantes.

Siendo las 12:47 horas y no habiendo más puntos que tratar se da término a la

sesión de Concejo Municipal por Presidente Galleguillos

MARIO PIZARRO BRUZZONE

-SECRETARIO MUNICIPAL

T


